



“暑”不尽精彩的快乐假期

多街道社区开展缤纷活动，丰富暑期生活

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 王德霖 董彩连 牛昱婷 陈祺琦 摄影报道)从手工流体熊制作到无人机试飞体验，从立体模型拼插到手工制作棒棒糖……暑假期间，多街道社区开展丰富多样的活动，丰富青少年假期生活，让孩子在暑假中快乐成长，激发兴趣与活力。

蓁山社区联合华卿教育组织开展“巧手创意·童心绘梦”DIY手工流体熊制作活动。活动现场，志愿者老师给大家详细介绍流体熊的材料及制作过程，创作时不仅需要考虑不同颜色的搭配，还要兼顾颜料用量、倾倒方向及流速等方面，并让小朋友选择自己喜欢的颜色，在仔细听完志愿者讲解颜料使用方法和注意事项后，小朋友们跃跃欲试，将颜料倒入纸杯中，开始创作。

此外，蓁山社区还组织无人机试飞体验活动，和孩子一起感受快乐亲子时光。活动中，志愿者老师详细讲解无人机的种类及无人机的构造、飞行原理、操控方法等基础知识，当孩子们看到形态各异的无人机时，视线瞬间被吸引。到了动手操作环节，志愿者老师给每位小朋友发放无人机模型材料，在老师的耐心讲解下，小朋友们独立完成模型的拼装，对飞行原理有了更直观的认识。最后在老师的指导下，小朋友们操作无人机飞行，大家兴致勃勃，因为可以零距离感受科技魅力而激动万分。

世学路社区以新时代文明实践站为依托，联合爱优青少年文体活动中心开展“小拼插 大智慧”青少年立体模型拼插亲子活动。爱优青少年文体活动中心的老师向参与活动的小朋友们介绍模型与



日常生活的关系。讲解过后，大家手拿制作图纸和材料开始制作、拼插组装。经过孩子们的巧手娴熟拼插后，变成造型各异、形象逼真、生动有趣的创意作品。花圃、美丽的楼房等充满创意的设计处处体现着孩子们的心灵手巧和充满智慧的想象力。下一步，世学路社区将继续开展此类活动，为未成年人

营造良好的成长环境，助力他们健康快乐成长，更给家长和孩子们留下一段美好的记忆。

颐山苑社区在党群服务中心二楼开展“甜蜜无穷棒棒糖”的亲子手工活动，通过手工制作培养孩子们的动手能力，增进亲子间的交流，真正让孩子们动起来、学起来、乐起来。活动中，老师带来“棒棒糖”所需的各种材料和道具，认真向大家讲解制作棒棒糖的方法，在老师的带领下一起动手，在甜蜜与芬芳中，开始亲子之旅，孩子们结合自己的喜好，从包裹棒棒糖、选择包装纸开始，不断尝试，不一会儿，香浓美味的手工自制棒棒糖就

完成了，活动室内充满甜蜜和温馨的氛围。活动结束后，小朋友们手持自己的成品合影，每个人脸上都洋溢着幸福和满足的笑容。

楚丰社区联合西牟社区举办“匠心巧手，童心趣作”邻里节主题活动。活动现场，老师向孩子们示范讲解如何用麻绳打扣子、用胶水将鹅卵石和贝壳固定在瓶身，随后，孩子们争先恐后地拿起材料跃跃欲试。片刻后，一个个小作家的手上都拿着自己最得意的作品，你看我的，我看看你的，相互欣赏鼓励，共同分享创作的喜悦。下一步，楚丰社区将在社区全面服务之外多举办有意义的活动，丰富居民生活。

我为群众办实事 ·文体生活篇·

大家齐动手，清洁家园灭蚊防病

多社区开展夏季灭蚊蝇专项整治行动

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 李祥 于晓宁 潘丽萍 张馨月 摄影报道)夏季是蚊蝇滋生和繁殖高峰季节，为提升社区居民防蚊蝇意识，有效控制蚊蝇密度，减少虫媒传染病的发生，确保辖区居民的身体健康，近日，我区多街道社区开展专项灭蚊蝇整治行动。

珠玑东社区组织开展“宜居靓家园·健康新生活”为主题的夏季灭蚊蝇宣传整治活动。在珠玑小区，为帮助居民深入了解防蚊蝇的重要性，负责病媒防治的工作人员现场拿着装着孑孓(蚊子幼虫)的容器，通过直观地观察蚊子幼虫向居民讲解蚊子幼虫的繁殖环境及生长过程。同时，发放宣传单页，增加居民对蚊蝇危害性的认识，使辖区居民把握灭蚊蝇的防病知识。活动现场还设立知识竞答环节，让居民通过寓教于乐的方式认识到社区灭蚊蝇的重要性。此外，社区联合物业对蚊蝇孳生地绿地和露台开展杂草清理和杂物清理工作，清理卫生死角，清除积水杂物，同时进行药物喷杀，从根本上杜绝蚊蝇繁殖。此次活动有效普及灭蚊蝇知识，引导居民积极配合做好环境卫生管理，及时清理家中积水，防止蚊虫滋生。下步，



配合，并动员辖区百姓一起参与到社区环境整治中来。

上尧社区积极部署“灭蚊蝇，除四害，护健康”活动，开展夏季病媒生物防治工作。社区工作人员对居民宣传灭蚊灭蝇知识，在辖区蔚蓝农贸市场向商户宣传灭蚊灭蝇的重要性，增强居民和商户卫生意识，形成群防群治的良好氛围。同时，渤海物业公司对辖区内垃圾桶周边、垃圾道等公共设施小区绿化带和苍蝇聚集处等地统一喷洒

灭蝇药水。开展公共绿地、垃圾桶等重点区域灭蚊灭蝇自查工作，社区通过灭蝇活动为辖区居民营造一个更加干净、整洁的生活环境，切实预防有害病媒生物传染病的发生，保障居民健康居住环境。此次行动不仅有效遏制蚊蝇的孳生和传播，还增强居民的科学防制和自我防范意识，提高其主动参与灭蚊蝇活动的积极性，为安全度夏营造良好卫生环境，提高社区居民的生活质量。

向阳街道 开展燃气安全大排查

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 郭伟方)为进一步提高辖区燃气安全意识，增强防控重大安全风险的紧迫感、责任感，近日，向阳街道召开社区网格员燃气安全培训会，邀请区新奥燃气工作人员对相关科室人员、社区网格员进行培训。

会后，街道对辖区使用燃气餐饮场所进行全面检查。街道工作人员重点对燃气及瓶装液化气存放和使用环境、燃气配套设施设备使用、报警器配备及使用进行检查。告知商户燃气安全的重要性，对用气不合理的商户下达责令整改通知书，后期逐一落实整改情况，做到防患于未然。街道工作人员在检查的同时，逐一对商户宣讲燃气安全常识，强调报警器要及时开启，切勿在燃气管线上悬挂物品，并注意在使用期间通风，定期更换燃气软管等，有效增强居民安全防范意识。

此次行动街道共出动3个检查组、10名检查人员，检查使用燃气及瓶装液化气单位80余家，发现隐患18处，已整改6处，其余商户正在整改中。下一步，向阳街道将进一步普及燃气安全使用知识，持续落实燃气安全管控措施，营造人人讲安全、人人懂安全、人人保安全的浓厚氛围。

芝罘岛街道 检查食品安全

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 王小川 李治国 迟延丽)近日，芝罘岛街道食药安办工作人员、芝罘岛市场监管所执法人员按照职责分工，对三里桥社区内小型超市、熟食加工作坊进行食品安全检查。

现场主要抽查经营单位进货资质、索证索票、食品的标识标签等情况，经营单位有无张贴《落实食品安全“两个责任”公示牌》，是否熟知包保干部。现场发现问题主要有：进货票据留存不全、散装食品标识标签不全、蚊蝇设施没有及时维修、销售人员未按照要求穿戴工作衣等问题，芝罘岛市场监管所现场提出整改要求，对不符合要求的食品立即下架，对存在的其他问题依法进行处理。

此次联合检查只是一个开始，下步，芝罘岛街道将联合芝罘岛市场监管所按照社区、食品销售单位销售情况进行逐社区检查，确保夏季食品安全。

黄山北社区 走访慰问特殊家庭

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 冯彩霞)为营造“尊老、敬老、爱老”的良好社会氛围，黄山北社区做好为老服务，用实际行动点亮老年人的晚年生活。

近日，黄山北社区网格员与区住建局一行人深入辖区，走访慰问社区生活困难群众。在走访过程中，围绕家庭生活情况、健康状况、子女上学等问题与群众展开亲切交谈，了解他们生活中的实际困难和需求，同时积极宣传国家最新利民政策，让其感受到党和政府的关心关爱。

此次活动，充分发挥社区网格员“以人为本，关注社会需求，服务弱势群体，促进人文和谐”的作用，真正实现为群众办实事解难题。下一步，黄山北社区党委将持续关心关爱老年群体，形成尊老爱老的良好社会风尚，让他们充分感受到社会大家庭的温暖。